
Рівень задоволеності здобувачів освіти освітньою,

організаційною, інформаційною, консультативною та 

соціальною підтримкою в ВСП "КРФК НАУ"

У ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного 

університету» проводилося опитування випускників з метою покращення 

роботи коледжу і підвищення якості підготовки фахівців. 



Оберіть спеціальність за якою навчалися



Оберіть освітню програму, за якою навчалися



Диплом, що Ви отримали



Опитування здобувача освіти ВСП

"Криворізький фаховий коледж

НАУ" щодо рівня професійної

майстерності педагогічного

(науково-педагогічного) працівника.



Чи достатньо часу відводилось на засвоєння навчального матеріалу з 

певних навчальних дисциплін?



Чи була, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення 

навчальних дисциплін?



Чи була завеликою кількість навчальних дисциплін, що 

вивчались одночасно?



Чи дублювався навчальний матеріал в різних навчальних дисциплінах?



Якщо дублювався, чи вважаєте Ви це



Чи була для Вас важливою можливість вибору певних 

навчальних дисциплін?



Чи задоволені Ви переліком дисциплін, що були надані для вибору?



Чи достатнім було методичне забезпечення Вашого навчання (наявність та доступ 

до навчальних посібників, фахової літератури, методичних вказівок до 

лабораторних та практичних занять, курсових робіт тощо)



Процедури оцінювання успішності під час навчання, на Вашу думку, були



Чи вважаєте Ви, що засоби контролю успішності, що застосовувались 

дозволяли якісно вимірювати рівень засвоєння навчального матеріалу?



Процедура визначення рейтингу успішності здобувачів освіти, 

що застосовується у коледжі



Чи завжди Ви своєчасно отримували інформацію про форму та 

кількість контрольних заходів з певних навчальних дисциплін, а 

також про критерії оцінювання?



Чи доводилось Вам оскаржувати результати оцінювання успішності?



Якщо так, чи вважаєте Ви процедуру оскарження досконалою, 

тобто такою, що дозволяє об’єктивно вирішити конфліктну 

ситуацію, що виникла?



Чи доводилось Вам під час навчання стикатись з фактами не 

доброчесності з боку викладачів при проведенні контрольних заходів?



Чи стикались Ви під час навчання з випадками сексуальних домагань 

з боку викладачів?



Як Ви оцінюєте академічну, інформаційну, психологічну підтримку з боку 

випускової циклової комісії (кафедри), відділення, служб коледжу



Як Ви оцінюєте співпрацю з класним керівником Вашої академічної групи?



Як Ви оцінюєте перспективу свого працевлаштування по 

закінченні навчання?



Чи отримували Ви консультаційну допомогу щодо працевлаштування з 

боку відділу працевлаштування ?



Чи користались Ви під час навчання інформацією щодо 

Вашої програми з веб-сайту коледжу?



Якщо так, яка Ваша думка щодо його наповнення, 

корисності, зручності користування, актуальності інформації?



Резюме опитування здобувача освіти ВСП 

«Криворізький фаховий коледж 

Національного авіаційного університету»



Чи задоволені Ви освітньою програмою вцілому?



Якби була можливість повернутися в минуле, Ви здобували освіту…



Скільки дисциплін за своєю програмою Ви регулярно відвідували?



Чи працювали Ви у вільний від навчання час?


